



小记者作文

## 警犬“小精灵”

12月19日,我参加齐鲁晚报小记者活动,参观威海市公安局警犬训练基地。

19日9时许,小记者团队来到警犬训练基地。警官叔叔为我们讲解了有关警犬的基本知识。叔叔告诉我们,警犬是由公安机关使用的具有警务用途的犬,按其用途可分为追踪犬、搜捕犬、搜爆犬、搜毒犬等。目前世界上大约有犬种400多种,我国选定为警用犬的有7种,它们分别是德国牧羊犬、罗威纳犬、杜伯文犬、拉布拉多犬、马里努阿犬、英国激飞猎犬、昆明犬。

最值得提及的要数昆明犬,它是所有警犬中唯一产自我们中国的犬种。

接下来,警官叔叔带我们参观犬舍。我们站在消毒毯上消毒进入犬舍,在这里看到了德国牧羊犬(也称狼犬)、马里努阿犬(马犬)、英国激飞猎犬、拉布拉多犬、昆明犬等。这些警犬中我最喜欢的是,温和的拉布拉多犬和聪明好动的英国激飞猎犬。

参观完犬舍,我们又看警犬的精彩表演,第一项是警官叔叔让警犬执行命令。比如卧、坐、立、躺、贴身行走及在枪战中非常实用的胯下行走。第二项是由一个小朋友把火药袋子放在车轮上让警犬去找,结果,拉不拉多犬亨利围着车转了两圈才找到,而英国激飞猎犬贝塔绕车子跑了一圈就找到了。有趣的是,它们找到火药后只是安静的坐在那里,看着警官叔叔,没有叫也没有扒火药袋子。

警官叔叔告诉我们,因为炸药有很多种,犬的叫声或扒动炸药都可能让其爆炸,所以警犬找到后,再由专业排爆人员排除。

第三项是把食物给警犬,我拿着叔叔给我的火腿肠,试图将火腿肠给警犬,警犬不吃,我再喂一次,警犬又避开了,我把那块火腿肠交给警官叔叔,叔叔给警犬时,它一口就吃掉了,它们真聪明。

第四项让狗狗顺着气味找东西,妈妈把她的钥匙包藏了距离场地很远的雪堆后面,狗狗顺着气味找到了钥匙包。

可爱的警犬为大家做了非常精彩的室外器械表演后,开始了最棒的自由活动时间,这回我第一次拥抱警犬,也是第一次抱到了狗狗,还和它们合影留念。

参观活动结束了,我依依不舍离开了这些聪明的“小精灵”,感谢齐鲁晚报记者叔叔组织了这次活动,感谢警官叔叔放弃休息日为我们举办这场活动,感谢为我们付出辛勤劳动的人们!

威海市实验二小5.8 孙潇洋

# 小记者与警犬零距离

本报12月22日讯(记者王震) 19日上午,本报小记者在家长陪同下来到位于经区的市公安局警犬训练基地,观看警犬实战演练。

基地于星辉警官带领小记者参观警犬饲养区,讲解基地内全部警犬及每一种警犬的特点、习性。此后警犬展示“站立、蹲下、翻滚动作、后退等”命令科目,随着民警下达口令,警犬一一作出相应动作。随后又演示了排爆,寻找特定物品等科目。

最让小记者疯狂的是和警犬亲密接触。民警放出几条温顺的拉布拉多犬、史宾格犬,小记者们在训练场上和警犬拍照留念。

